
Školski život 2022. – 2023. 

PROJEKT „NIKOLA TESLA (1856. – 1943.)“ 

Biti izniman čovjek kojeg se dugo pamti jako je teško. Jedan takav čovjek je i Nikola Tesla, čovjek koji je 
rođen u 19. stoljeću, čovjek koji je svoje najveće radove napravio u 20. stoljeću, čovjek za kojeg mnogi kažu 
da je izumio 21. stoljeće. Mnogi su ga suvremenici smatrali genijem, znanstvenikom i mađioničarem. Drugi 
su ga pak osporavali i ismijavali jer nisu razumjeli njega, njegovu viziju i njegov znanstveni rad. 

Povodom Tesline 165. godišnjice rođenja posvetili smo mu projekt. U njemu su sudjelovali učenici 7. i 8. 
razreda, polaznici dodatne nastave Povijesti, te učenici polaznici Tehničke skupine. Njihovi su mentori bili 
učitelj Tehničke kulture Krešimir Hamer, učiteljica Fizike Dubravka Kiseljak-Hmelina i učiteljica Povijesti 
Andrijana Tomić. Projekt je provođen tijekom dviju školskih godina (2021./2022. i 2022./2023.). Potonja se 
školska godina poklopila s 80. godišnjicom Tesline smrti. 

U projektu te izradi svih materijala sudjelovali su: Sara Cukovečki, Domagoj Varžić, Luna Knezić, Chiara 
Pavleković, Leon Usmiani, Roko Jaković, Gracija Kačavenda i Ema Tomić. 

Tijekom projekta učenici su odradili radionice povezane s Teslinim istraživanjima na polju elektromotora i 
elektromagnetizma, i to s učiteljicom Fizike te s učiteljem Tehničke kulture. Najopsežniji posao u ovom 
projektu bio je istraživanje Tesline biografije. Obilje materijala koje smo sakupili pretočili smo u četiri 
plakata i biografski tekst koje smo predstavili na aktivima učitelja društvene i prirodne skupine predmeta u 
našoj školi te na Županijskom vijeću učitelja i nastavnika povijesti u osnovnim i srednjim školama naše 
županije. 

U čast ovom geniju čovječanstva, koji je unio svijetlo u naše domove, izradili smo i dokumentarni film. 
Njime smo obuhvatili podatke o Teslinu porijeklu, obitelji i djetinjstvu, o njegovu školovanju, prvim 
izumima i poslovima kojima se bavio. Također smo u njemu opisali Teslin plodni izumiteljski život u Americi 
u kojoj je proveo najveći dio svog života. U njoj je doživio najveće uspjehe i razočaranja te na kraju i umro u 
siromaštvu, gotovo zaboravljen. U filmu se upoznajemo i s manje poznatim činjenicama i zanimljivostima o 
Tesli te s njegovim odnosom prema prijateljima, poslovnim partnerima, neobičnim stvarima vezanim uz 
njegov život, kao i o ostavštini koju je ostavio za sobom. 

Ovaj dokumentarni film nastao velikim je dijelom nastao zahvaljujući talentu, posvećenosti, strpljenju i 
entuzijazmu učenika Leona Usmianija. Leon je odradio veliki dio posla oko scenarija, snimanja i montaže 
filma zbog čega mu veliko „hvala“! Redateljica dokumentarnog filma o Nikoli Tesli je učiteljica Povijesti 
Andrijana Tomić. 

Tesla se nije obazirao na svoje siromaštvo, povremenu bijedu ili sjaj te sve probleme na koje je u svom 
skromnom, a tako plodnom životu nailazio, već se posvetio napretku i boljitku svakog čovjeka. Zato, 
krenimo putem Nikole Tesle, „svijetlim putem“ koji je sam stvorio za dobrobit cjelokupnog čovječanstva 
koje mu je uvijek bilo na pameti. 

Andrijana Tomić 

Objavljeno 14. srpnja 2023. 

  



Barok kroz povijest i glazbu 

Tijekom svibnja i lipnja učenici 8. a, b i c razreda sudjelovali su u školskom projektu „Barok kroz povijest i 
glazbu“ koji je povezao sadržaje i ishode iz nastavnih predmeta Glazbene kulture i Povijesti. Bio je to jedan 
dinamičan i zanimljiv projekt koji je u sebi sadržavao brojne zanimljivosti o glazbi, muzičkim instrumentima, 
kraljevima i skladateljima, muškoj, ženskoj i dječjoj modi 17. i 18.st., prehrani i bontonu, kako aristokratskih 
krugova tako i onih siromašnih, sa dna društvene ljestvice. Projekt je predstavljen učiteljicama na aktivu 
društvene skupine predmeta, u ponedjeljak 19.lipnja 2023. u učionici glazbene kulture. 

Prezentacija projekta započeta je sa zanimljivostima vezanim uz francuskog kralja Luja XIV. Bourbona, 
poznatijeg kao „Kralja Sunca“ te njegovoj veličanstvenoj raskošnoj baroknoj palači u Versaillesu, nadomak 
Pariza. Istraživanje i prezentaciju o Luju XIV. izradio je Juraj Kučiš, učenik 8.a. Barokni stilu kroz glazbenu 
umjetnost predstavile su učenice Tena Bartolić, Barbara Ćuk, Hana Skušić i Marta Hramustek. One su nas 
upoznale sa obilježjima barokne glazbe i novim glazbenim vrstama kao što su opera, oratorij, balet i 
koncert. Pogledali smo i kratak plesni isječak iz dvorskog baleta te naučili nešto o novom društvenom 
plesu- suiti. Istaknuta je i važnost novih glazbala: čembala, orgulja te violina. Učenice su nam predstavile i 
najveće majstore barokne glazbe: Georga Friedricha Handela i Johanna Sebastiana Bacha te i Antonia 
Vivaldia. Također su nas upoznale sa važnošću održavanja poznatih Varaždinskih baroknih večeri. Kako je i 
naš grad Oroslavje poznat po brojnim baroknim ostacima, od kojih su najznačajniji barokni dvorci Oroslavje 
Gornje i Donje, oroslavska župna crkva Uznesenja Majke Božje, kapela Sv. Petra u Krušljevom Selu, kao i 
kipovi Flore i Satira, barokne freske u dvorcu Oroslavje Donje te portali na ulazu u nekoć raskošne barokne 
perivoje, odlučili smo i njih istražiti i ovdje predstaviti u sklopu projekta. O baroknom Oroslavju istraživali 
su: Marko Kralj, 8.a, Jan Drempetić, 8.b, Ammmar Okanović, 8.b i Jan Curman, 8.c koji je ujedno i vrlo lijepo 
prezentirao ovu temu. Istraživanje i prezentaciju o hrani, serviranju stola, pripremanju hrane, priboru za 
jelo, bontonu i modi radile su: Petra Curman, 8.a, Sara Cukovečki, 8.a, Marta Haramustek, 8.a, Ana Ružak, 
8.c, Morena Čičko, 8.c, Helena Gregurić, 8.c, Karmela Leštek, 8.c, Luna Knezić, 8.c i Chiara Pavleković, 8.c. 
Ovu temu su nam vrlo zanimljivo putem brojnih slika predstavile Petra Curman i Sara Cukovečki. Učenice 
Tena Bartolić i Barbara Ćuk za kraj su nas počastile jednim plesom – menuetom na skladbu „Passacaille“ , 
skladatelja Jeana BaptisteLullya. Plesale su u baroknim plesnim haljinama što nam je onda još pojačalo 
sveukupni dojam raskošnog baroka. Za posudbu baroknih haljina posebno zahvaljujemo gđi Maji Šijan, 
direktorici Turističke zajednice grada Oroslavja. 

Voditeljice projekta koje su ujedno i pripremale učenike bile su učiteljica glazbene kulture, Elizabeta Jadan 
te učiteljica povijesti, Andrijana Tomić. 

Učiteljica Andrijana Tomić 

Objavljeno 11. srpnja 2023. 

  



eTwinning projekt: Život u srednjem vijeku 

Učenici šestih razreda, uz mentorstvo učiteljica povijesti, Andrijane Tomić i Andreja Klen-Barlović, 
sudjelovali su u eTwinning projektu pod nazivom Život u srednjem vijeku. Na uzbudljiv i kreativan način 
učili su i proširivali redovni program povijesti na temu života i prehrane stanovništva u srednjem vijeku. 
Kroz različite aktivnosti učenici su istraživati društvene odnose u srednjem vijeku: život seljaka i kmetova, 
građanstva i plemstva, napredak u poljoprivredi, prehrana stanovništva, stanovanje: seoske kućice, utvrde. 
Razvijali su suradnički način rada, ljubav prema tradiciji, znanosti i prirodi te su upoznali sadržaje na 
lokalnoj, nacionalnoj i europskoj razini. U projektu su sudjelovale škole iz Hrvatske, Grčke, Rumunjske, 
Latvije i Turske. 

Ciljevi projekta postignuti su kroz raznovrsne aktivnosti provedene tijekom trajanja projekta, a 
komuniciralo se putem TwinSpace-a. Učenici su proučavali edukativne materijale i izrađivali sadržaje po 
izboru koje su predstavljali ostalim sudionicima u projektu. Jedna od aktivnosti bila je izrada loga projekta, 
a najviše glasova dobio je naš logo koji je osmislio učenik 6.b razreda, Mihael Paušić. Učenici su posjetili i 
istraživali utvrdu Cesargrad te utvrdu Stari grad Varaždin, izrađivali su crteže srednjovjekovnog života te 
lutke koje predstavljaju srednjovjekovne društvene klase. Jedna od aktivnosti bila je i izrada dvoraca od 
prirodnih materijala, a obilježili smo i Dan e-sigurnosti. Ukrasili smo božićno drvce tradicionalnim ukrasima 
iz srednjeg vijeka te crtežima kraljeva, plemića, vitezova i seljaka, a na kraju i razmijenili božićnu čestitku s 
ostalim sudionicima projekta. Posebno je zanimljivo bilo istraživanje srednjovjekovne prehrane gdje su 
učenici na jedan kreativan način prikazali jelovnike tadašnjeg društva, ali i pravila ponašanja za stolom. 
Osmislili su jedan srednjovjekovni restoran Kod crnog viteza. Svoje radove prikazali su kroz prigodan školski 
pano te izložbu u holu škole. U projektu su sudjelovali učenici 6.a razreda: Ines Borko, Lotta Belošević, Kim 
Kruhonja, Emma Patarčić, Matija Ivić, Paula Matekalo, Ilana Španec, Jana Dajak, 6.b razreda: Petar Barlović, 
Julija Grđan, Ivona Drempetić-Hrčić, Lucija Drempetić-Hrčić, Mihael Paušić i 6.c razreda: Borna Bival, Jakov 
Bival, David Bival, Lea Gredičak, Matea Horvat, Matej Horvat, Marko Natan Stražičić, Roko Borovec, Lovro 
Cukovečki, Lucija Novačić, Petra Krpić, Lovro Glavač, Ema Čulig, Ema Žlabur, Leon Krivak, Patricija Humljak, 
Ivona Kurelja. 

Pohvala učenicima za kreativan i marljiv rad. 

Učiteljica Andreja Klen-Barlović 

Objavljeno 30. lipnja 2023. 

Projekt: „Odbojka u škole“ 

Naša škola je jedna od deset izabranih škola u Hrvatskoj koja je sudjelovala u projektu „Odbojka u 
školama“. Projekt je suradnja krovne europske federacije i Europske komisije u sklopu Erasmus+ programa. 
Hrvatski školski sportski savez (HŠSS) se u školskoj godini 2020./2021. pridružuje HOS-u kao partner u 
provedbi projekta. Cilj je ovog projekta približiti djecu u dobi 6 – 14 godina odbojkaškom sportu, zdravom 
načinu života, važnostima timskog duha i fair playa kroz razvoj odbojke u školama te potaknuti škole da 
ponovno započnu svoje odbojkaške aktivnosti nakon dužeg perioda u kojem su one bile minimizirane ili 
potpuno onemogućene zbog pandemije. 

HOS je našoj školi donirao 10 lopti „Mikasa“ za najmlađe početnike u odbojci i dvije trake za razapinjanje 
koja zamjenjuje odbojkašku mrežu. Obveza škole je bila omogućiti organizaciju jednog „Dana odbojke“ tj. 
pokaznih vježbi ili pokaznog treninga za početnike u odbojci koje je provela učiteljica TZK-a Petra Iskrić te 
jedan od članova projektnog tima HOS-a  Ivan Hrg u trajanju od 45 minuta. Sat je bio sastavljen od 
edukativnog dijela i završnog dijela - elementarne odbojkaške igre. U provođenju sata pomogli su nam 
učenici 5B koji su bili za svaku pohvalu. 

Učiteljica Petra Iskrić 

Objavljeno 20. lipnja 2023. 

  



ZAVRŠNA SVEČANOST PROLJETNE BASNE: 

Emotivno sjećanje na Melitu okupilo čak 1349 radova iz Hrvatskei sMalte! 

Ove godine OŠ Oroslavje provela je 3. likovno-literarni natječaj „Melitino proljeće“ u čast kolegice i 
učiteljice, Melite Peternel. Natječaj je organiziran pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i 
obrazovanja, Krapinsko- zagorske županije i Grada Oroslavja. Posebnost ovogodišnjeg Natječaja je ta da se 
širio i izvan granica Lijepe naše, točnije na Maltu. Grad Oroslavje koji je velika podrška našem Natječaju, 
pobratimljen je sa St. Paul's Bay, gradom u sjevernoj regiji Malte pa su ove godine u Melitinom proljeću 
sudjelovali i učenici St.Paul's Bay Primary School. 

7.06.2023. održana je Završna svečanost u Domu kulture Oroslavje na kojoj su uručene nagrade učenicima i 
mentorima najuspješnijih likovno-literarnih radova s temom Proljetna basna. Ove godine pristiglo je 1077 
likovnih radova iz 138 škola iz Hrvatske, a u posebnoj kategoriji 'Malta' sudjelovali su i likovni radovi 
učenika uz St. Paul's Bay Primary School s Malte. Pristigla su i 272 literarna rada iz 53 škole iz Hrvatske. 

Svečanost je započela uvodnom prezentacijom te videom o rođendanskom iznenađenju kojeg su učiteljice 
priredile Meliti za njezin posljednji rođendan. U ovu posebnu „proljetnu čaroliju“ uveo nas je na najljepši 
mogući način ŽVA Fiola, a jedna od članica tog ansambla je i naša učiteljica Sabina Frgec. I ove godine 
svečanost su vodile Melitine učenice Ema Tomić i Gracija Kačavenda, a konferansu je pisala Anita Šalec. 
Prisutnima su se obratili ravnateljica OŠ Oroslavje Sanja Šakoronja, gradonačelnik Grada Oroslavja Viktor 
Šimunić te zamjenica župana Krapinsko-zagorske županije, Jasna Petek. Glazbene poslastice priuštili su nam 
učenici OŠ Oroslavje i to Mia Hamer svirajući brač uz pratnju profesorice Elizabete Jadan, Luna Knezić i 
Chiara Pavleković koje su izvele duet te Leon Usmiani svirajući saksofon. Nagrade su učenicima i njihovim 
mentorima već tradicionalno uručili ravnateljica OŠ Oroslavje Sanja Šakoronja te Melitini sinovi Vedran i 
Filip. Tijekom podjele radova knjižničarka Valentina Mokrovčak čitala je prvonagrađene basne. Ovogodišnju 
statuu leptira Melitinog proljeća izradila je učiteljica likovne kulture Ana Kaić Lacković. Poseban trenutak 
bio je snimanje videa za nagrađene učenike i mentore s Malte. Voditeljice su na engleskom jeziku zahvalile 
na sudjelovanju u nadi da sljedeće godine vidimo uživo.  

Na samom kraju ovog posebnog događaja slijedio je najposebniji dio… šećer uvijek dolazi na kraju. Natječaj 
ima i svoju himnu pod nazivom „Sjećanje“ u čast našoj učiteljici Meliti Petrnel. Autorica teksta je gospođa 
Nada Mohač, koja u našoj školi radila kao pomoćnica u nastavi. Uglazbili su je gospodin Ivan Žufić i naša 
profesorica Glazbene kulture, Elizabeta Jadan.  

Himnu su izvele učiteljice OŠ Oroslavje uz pratnju naše školske psihologinje Martine Ćalušić i pod 
ravnanjem profesorice Elizabete Jadan. 

U našem Natječaju veliku ulogu imaju naši sponzori koji doniraju vrijedne nagrade nagrađenim učenicima i 
mentorima. Zahvaljujući pokroviteljima Natječaja Krapinsko zagorskoj županiji tiskana je brošura Natječaja, 
podijeljeni su pokloni za sve nagrađene i pohvaljene učenike i njihove mentore. Bezuvjetnu pomoć u 
realizaciji završne svečanosti te ideju o širenju Natječaja na Maltu dao nam je oroslavski gradonačelnik 
Viktor Šimunić. Da nagrađeni učenici uživaju u ljepotama našeg kraja i Termama Jezerčica omogućio nam je 
gosp Elvis Pavleković. Braća Veverec donirali su obiteljske ulaznice za Park znanosti. Muzej krapinskih 
neandertalaca te Centar Ritam s konjem također su donirali ulaznice, a pizzerija Oro goro donirala je 
ukusne pizze. I ove godine posebno smo zahvalni gospođi Katarini Jagečić i Ozo konfekciji koja je sve 
nagrađene i pohvaljene likovne uratke otisnula na ekološke, platnene vrećice za svakog mentora i učenika. 
One su također postale simbol Melitinog proljeća. Ne smijemo zaboraviti ni Izdavačku kuću Školsku knjigu 
koja nas prati od 1. Melitinog proljeća i omogućuje knjige i bogate poklon vrećice za pohvaljene i 
nagrađene učenike i mentore. U suradnji s gospođom Sanjom Miketić Curman i Dunapackom lako smo 
realizirali svoje ideje o izložbinagrađenih i pohvaljenih likovnih radova. Za tisak naših brošura zaslužna je 
MEDIA grafika d.o.o. 

Melita je voljela cvijeće, a to smo željele dočarati ugođajem i uređenom pozornicom u čemu su nam 
pomogli Hortikultura Knezić i i gospođa Renata Knezić, cvjećarka gospođa Ivanka Semenić te naša kolegica 
Anita Šalec. Zahvaljujemo se tvrtki AquafilCRO kojaveć tradicionalno svojom donacijom pomaže u 



organizaciji završne svečanosti. Također veliko hvala tvrtki MB alati na finacijskoj potpori. Ove godine u 
donaciji su se pridružili i Izdavačke kuće Alfa i Profil Klett.  

Pričajući Melitinu priču bila nam je želja da se čuje i za naše Oroslavje, za naše Zagorje, za našu bajku na 
dlanu i svakako za naše poduzetne ljude koji također postižu velik uspjeh i izvan našeg grada i države. Tako 
su ove godine nagrade osigurali i OPG Cesarec sa svojim vrijednim proizvodima od buća i Radost prirode 
gospodina Sojča sa ljekovitim proizvodima. Vrlo lijepe knjige i slikovnice donirala nam naša lokalna 
spisateljica Marijana Brcko. 

Želja nam je da ovaj Natječaj, u spomen na našu posebnu kolegicu Melitu Peternel, ostane tradicionalan i 
prepoznatljiv diljem RH, a i šire. Posebno smo ponosni na medijske naslove: 

„Jedna od najljepših i zasigurno najemotivnijih manifestacija u Zagorju, „Melitino proljeće“. 

Nastavimo i dalje Melitinu priču, slikom i pjesmom, kako je ona najviše voljela. 

Stoga, vidimo se dogodine! 

Autorice i koordinatorice Natječaja Renata Posavec i Suzana Sadaić 

Objavljeno 16. lipnja 2023. 

Projekt „ Emocije: začin života“ u likovnoj kulturi 

Projekt o emocijama na poticaj školske knjižničarke proveden je u tri razredna odjela 5.b, 6.c i 7.a. 

Na satu Likovne kulture govorilo se o tome koliko su nam emocije bitne, kako ih prepoznati, koji umjetnici 
su slikali pomoću osjećaja slušajući određene skladbe, kako su na njih utjecale određene boje. Zadatak koji 
su učenici trebali izvršiti bio je motiv : Glazba pretočena u sliku, tehniku koju su koristili, bile su slikarske 
tehnike: akvarel i uljni pastel. Slušajući određenu glazbu Čajkovski: Ples šećerne vile te Elvis Presley: 
Jailhouse Rock, učenici su bojama, potezima i različitim teksturama trebali prikazati svoje osjećaje u 
likovnom radu. Postoji veza između boja i emocija koja je uvjetovana subjektivnim doživljajem. Ponekad je 
specifična boja povezana s određenom emocijom, na primjer, ljubičasta s bijesom ili zelena s zavišću. 

U procesu izražavanja, kao i u procesu umjetničkog stvaranja odraslih, stoje isti emocionalni procesi. 
Odrastao umjetnik je ponekad osuđen čekati inspiraciju, a djetetu inspiracija dolazi trenutno, ako je 
potaknuto na nju izvana ili iznutra. 

Učenicima je tema bila zanimljiva, a likovno izražavanje te verbalna i neverbalna komunikacija dovela je do 
boljeg upoznavanja osobnosti svakog pojedinog djeteta i do ostvarivanja ciljeva projekta. 

Učiteljica Monika Čulig & školska knjižničarka 

Objavljeno 7. lipnja 2023. 

Dječje gradsko vijeće - Rezultati izbora 

Izbori su održani 8. svibnja 2023. godine u Osnovnoj školi Oroslavje. Na izborima je glasalo 116 učenika od 
ukupno 117 učenika upisanih u 4.a, 4.b, 5.b, 6.a, 7.a i 7.c razrednog odjela. 

Tijek izbora pratili su: 

- članovi razrednih izbornih komisija 

- razrednici i/ili predmetni učitelji 

- učenici u funkciji GONGA-a 

Izborna je komisija utvrdila da su izbori provedeni sukladno zakonskim i etičkim načelima koja uključuju 
strogo poštivanje propisa, neutralnost i nepristranost, točno i razvidno postupanje te odgovornost prema 
biračima i javnosti uopće. 



Vijećnici prvog saziva Dječjeg gradskog vijeća su: 

1. Mia Drobec (4.a) 
2. Dora Gredičak (4.b) 
3. Mia Tudjen (5.b) 
4. Leon Lež (6.a) 
5. Paola Španec (7.a) 
6. Rebeka Grđan (7.c) 

Čestitke svim kandidatima, mladim osobama od građanske inicijative. Budite ponosni na sebe jer ste svojim 
angažmanom dali dobar primjer svim učenicima Škole. 

Čestitke dječjim vijećnicima! 

Svojom dosljednošću i upornošću u radu opravdajte dano vam povjerenje. Zahvaljujemo se gradonačelniku 
Viktoru Šimuniću na suradnji. Također, zahvaljujemo pedagoginji Aniti Hledik, razrednicama i razrednicima 
na svim oblicima podrške i suradnje u provođenju izbora te motiviranju učenika kako bi se i njihov glas čuo 
u našem predivnom Oroslavju. 

Petra Vuković, predsjednica DND-a Oroslavje 

Objavljeno 26. svibnja 2023. 

Dan škole 2023. 

U jeziku postoji more riječi – nekih velikih, nekih manjih. Jedna od najvećih, najobuhvatnijih i najbogatijih 
svakako je ŠKOLA. Riječ koja se otkriva smislom prave škrinjice blaga -istinski vrijednog, životno poticajnog, 
trajno utjecajnog. Otvoriti tu dragocjenu škrinjicu znači pustiti u svoj život knjige učenja, znanja i šarolikih 
vještina koje nam proširuju spoznajne vidike i nadahnjuju na vlastito stvaralaštvo. Ali ne otvaramo samo 
takve stranice, nego listamo i onu drugu, toliko živu i važnu knjigu, u koju su se smjestile pokretne slike 
druženja i kontakata s drugima – djecom, učiteljima i svima koji nas u dinamici međusobnih školskih 
odnosa uče, dotiču i izgrađuju, proširujući vidike naših spoznaja, ali i obzore naših doživljaja: horizonte srca; 
stranice knjige koju u okviru škole i mi sami pišemo svojim utjecajem - onim što radimo, onim što 
postižemo, onim što postajemo. Danas smo ovdje okupljeni svi mi koji imamo udjela u uzimanju iz te 
školske škrinjice blaga, ali i u njezinom aktivnom obogaćivanju, sa svrhom da se, barem nakratko, 
podsjetimo koliko nam sve to znači. Previše toga u životu uzimamo samorazumljivim, stoga je ovo prilika, i 
to svečana, da osvijestimo važnost te poveznice među svima nama – naše drage škole čiji rođendan 
slavimo u mjesecu kad i priroda slavi svojom ljepotom životni vrhunac. 

Ovim lijepim riječima započela je svečana priredba povodom Dana škole održana 17.5.2023. u Domu 
kulture Oroslavje. Na početku proslave svima prisutnima toplim i poučnim riječima obratila se naša 
ravnateljica, a čestitke su nam u prigodnom obraćanju uputili pročelnica grada Oroslavja kao izaslanica 
gradonačelnika i naš župnik. 

Vrijedne i kreativne učiteljice pripremile su bogat, zanimljiv i dinamičan kulturnoumjetničkim program, a 
besprijekorna izvedba naši talentiranih i marljivih pjevača, recitatora, plesača i glumaca bila je nagrađena 
velikim pljeskom i pohvalama. Uz kroniku ovogodišnjeg školskog života podsjetili smo se na sve ono 
najbolje vezano uz trud i stvaralaštvo učenika i učitelja i na neke izdvojene zabavne trenutke zabilježene 
fotografijama, a putem video kviza učenika provjerili smo svoje znanje o povijesnim i sadašnjim školskim 
činjenicama. 

Prije završne pjesme zahvale svim sudionicima programa, djelatnicima i učenicima na radu i stvaralaštvu 
dodijeljene su nagrade učenicima i mentorima za postignute izvrsne rezultate u natjecanjima koje provodi 
Agencija za odgoj i obrazovanje. Posebno su bili istaknuti uspjesi učenika osmog razreda Leona Usmiania 
koji je osvojio prvo mjesto na Državnom natjecanju Mladih tehničara u automatici i Rebeke Grđan, učenice 
sedmog razreda, koja je osvojila drugo mjesto na Državnom natjecanju iz biologije. Nagradne knjige, kao i 
svake godine, osigurao je Grad Oroslavje. 



Učiteljica Sanja Jelačić& 

Školska knjižničarka Valentina Mokrovčak 

  



Projekt „Kodom do sporta“ 

Dana 17.5.2023. održan je projekt „ Kodom do sporta“ kojem su nositeljice  učiteljice Mihaela Hučić i Petra 
Iskrić. Sudjelovali su učenici predmetne nastave: Ilana Španec, Paola Španec, Emma Patarčić, Ivona Lihter, 
Paula Matekalo, Ella Šuk Jagečić, Tia Gredičak i Stella Androšević te učenici razredne nastave Mia Drobec, 
Vida Bratković, Inga Stepančec, Toni Novosel, David Draganić, Marta  Oremuš, Helena Žlabur Bivol te 
Manuela Žlabur Bivol. Cilj je bio osposobiti učenike za uporabu različitih računalnih operacija u 
svakodnevnom života, razvijanje timskog rada kod učenika, razvijanje kreativnosti u radu. Također, cilj je 
bio i djelovati na socijalizaciju i motivaciju za kretanjem i poticanje na zdrav način korištenja slobodnog 
vremena, ali i razvijanje logičkog razmišljanja i zaključivanja. 

Zadatak se sastojao od 10 vježbi s ciljem izvođenja najvišeg broja ponavljanja u 30 sekundi. Prethodno su 
učenici razredne nastave napravili timer na microbitu te se na njemu i vrijeme mjerilo za svaku vježbu. Dok 
je jedna grupa radila, druga je mjerila i zapisivala rezultate. Završetak je bio upisati učenika/cu koja je imala 
najbolji rezultat pojedine vježbe na plakat. 

Naši su učenici ovim projektom stekli znanje korištenja microbita, dobili motivaciju za njegovo daljnje 
napredno korištenje, njegovali ljubav prema sportu i zdravim životnim navikama. 

Učiteljice Mihaela Hučić i Petra Iskrić 

Objavljeno 24. svibnja 2023. 

Dan planeta Zemlje 

Dan planeta Zemlje obilježava se 22. travnja. Učenici razredne nastave obilježili su taj dan raznim 
aktivnostima. Bilo je za svakog ponešto. Izrađivali su se plakati, eko vrećice , čitale priče i pjesme, pisale 
poruke i pisma. Na zabavan i maštovit način naučili smo nešto novo i poučno. 

Učiteljica Petra Svečnjak 

Objavljeno 5. svibnja 2023. 

U svijetu Mate Lovraka 

Učenici trećih razreda proteklih su mjeseci uživali u svijetu poznatog dječjeg književnika Mate Lovraka. Koje 
su aktivnosti proveli, kuda su putovali i što su saznali pogledajte klikom na poveznicu. 

Učiteljica Ankica i Petra 
Objavljeno 20. travnja 2023. 

Uskrsni sajam Učeničke zadruge „Flore“ 

Učenička zadruga „Flora“ Osnovne škole Oroslavje organizirala je Uskrsni sajam u holu škole dana 3.4.2023. 
i 4.4.2023. 

Tom prigodom su mali zadrugari, učenici naše škole, predstavili svoje radove koje su izradili zajedno sa 
svojim učiteljima. Posjećenost sajma je bila velika, a veselje prilikom razgledavanja i odabira darova za sebe 
i svoje najmilije još i veće! Također, iznimno nam je drago što su naše radovi imali mogućnost vidjeti i 
učenici Područne škole Krušljevo Selo zahvaljujući našoj vjeroučiteljici Saneli Hren. 

Hvala svima koji su nas posjetili i odlučili se da naši radovi ukrase njihove domove! 

Prikupljena sredstva koristit će za daljnji rad zadruge. 

Učiteljica Mihaela Hučić & Učenička zadruga „Flora“ 
Objavljeno 17. travnja 2023. 

  



DAN DAROVITIH UČENIKA 

U petak, 31. ožujka u našoj smo školi obilježili Dan darovitih učenika kroz radionice iz STEM područja. 

U suradnji s udrugom Baltazar i Mobilnim centrom ZEZ, ugostili smo edukatore iz raznih područja stručnosti 
koji su za učenike od 4. do 8. razreda pripremili vrlo zanimljive radionice. Zajedno smo učili o postanku 
čovjeka, električnoj struji, kapacitetu pluća, kriptografiji, mikroorganizmima i optičkim iluzijama. 

Odlično smo se zabavili i mnogo toga naučili te se nadamo da ćemo se u budućnosti ponovo družiti i 

zajedno učiti!       

Objavljeno 11. travnja 2023. 

Ožujak u Područnoj školi Krušljevo Selo 

Ožujak je zasigurno mjesec u kojem ima mnogo datuma koje vrijedi obilježiti. 

Preko Dana žena, Dana očeva, Prvog dana proljeća, Međunarodnog dana kazališta za djecu i mlade, 
Svjetskog dana pripovijedanja, Međunarodnog dana sreće te Svjetskog dana zaštite šuma i Svjetskog dana 
voda pa sve do Svjetskog dana osoba s Down sindromom i Svjetskog dana kazališta. Crtali smo, slikali, 
istraživali, izvodili pokuse, naučili što je strujni krug, izrađivali umne mape i plakate te uređivali interijer 
naše škole. Na Svjetski dan osoba s Down sindromom čitali smo slikovnicu Moja prijateljica ima Down 
sindrom i nosili šarene čarape, a vezano uz Međunarodni dan kazališta za djecu i mlade posjetio nas je 
akademski glumac, Matija Šakoronja, koji je s učenicima podijelio iskustva iz svog  glumačkog života. Na 
kraju je strpljivo odgovorio na sva učenička pitanja i podijelio autograme. Trećaši su u sklopu terenske 
nastave pogledali kazališnu predstavu ,,Dnevnik Pauline P.'' u kazalištu Žar ptica te posjetili Muzej 
čokolade. 

Učiteljice Tanja Valjak & Viktorija Šakoronja Škrlec 
Objavljeno 5. travnja 2023. 

Školski sport i olimpijski pokret 

Hrvatski školski sportski savez (HŠSS) u suradnji s Hrvatskom olimpijskom akademijom (HOA) proveo je već 
dvanaestu godinu natječaj pod nazivom Školski sport i olimpijski pokret. Ovogodišnji natječaj  pod nazivom 
Moj intervju s olimpijcem trajao je od 20. listopada 2022. do 28. veljače 2023. godine. Učenički rad 
predstavljao je stvaran ili izmišljen intervju s olimpijcem ili olimpijkom od prvih modernih olimpijskih igara 
pa do danas.  

Naše učenice sedmih razreda Klara Ivić, Blanka Calexica Račić, Elizabeta Đunđek i Paola Španec kojoj su 
pomogle knjižničarke Zora i Erna Draganić, pod vodstvom učiteljice Petre Iskrić i knjižničarke Valentine 
Mokrovčak, sudjelovale su u projektu sa svojim kreativnim, zanimljivim i bogatim radovima. Učenice su 
izabrale sportaša prema vlastitoj želji, karakteristikama i sportu. Svaka je svojom maštom i stilom 
predstavila sportaše, njihove živote, zdrave navike i ljubav prema sportu. Neke od njih oživjele su sportaše 
koji više nisu među nama, ali ostavili su neizbrisiv trag u povijesti. 

Čestitamo učenicama i mentoricama na sudjelovanju! 

Učiteljica Petra Iskrić 

Objavljeno 28. ožujka 2023. 

  



Školski fašnik 

Još u petak, 17. veljače 2023. godine održao se fašnik u našoj školi. 

Učenice, učenici, stručne suradnice, učiteljice razredne i predmetne nastave, učitelji i ravnateljica plesali su, 
zabavljali se i fotografirali taj da holu škole, uz odličnu glazbu koju je samo za tu prigodu odabrala učiteljica 
Elizabeta. Veselje, radost i zadovoljstvo osjećalo se u nama i oko nas. 

Ovakva bi nam zabava trebala svaki dan u godini! Maskiramo se zato i sljedeće godine!  

Učiteljice Sanja Graljač & Valentina Mokrovčak 
Objavljeno 10. ožujka 2023. 

Čitalačka pismenost 

Osnovna škola Oroslavje određena je za sudjelovanje u glavnome istraživanju razvoja čitalačke pismenosti 
školske godine 2022./2023. 

Istraživanje provodi  Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja u sklopu Nacionalne strategije 
poticanja čitanja. Njime će se prikupiti aktualni podaci i utvrditi razine čitalačke pismenosti kod učenika 
radi unapređenja poučavanja i učenja čitanja u Republici Hrvatskoj. U Našoj školi istraživanje je provedeno 
od 27.2. do 3.3. 2023. godine, a slučajnim odabirom sudjelovali su, anonimno,  učenici petog a i b, sedmog 
b i c razreda. Učenici su rješavali zadatke razumijevanja pročitanoga teksta i ispunjavali kratak upitnik o 
čitalačkim navikama. Istraživanje je provedeno uspješno, a učenici su bili vrlo disciplinirani i motivirani za 
rad. 

Hvala učenicima na sudjelovanju, i roditeljima što su svojim potpisom podržali ovaj važan projekt. 

Koordinatorica: Valentina Mokrovčak 
Objavljeno 7. ožujka 2023. 

Vesela veljača u Područnoj školi Krušljevo Selo! 

Na razrednom kalendaru jedva smo dočekali veljaču. 

U siječnju smo napravili plan što ćemo sve obilježiti. Ispalo je da nam veljača donosi mnogo toga lijepoga. 
Tako smo obilježili: Dan igre (igrajući razne igre), Dan sigurnijeg interneta (igrajući online edukativne igre), 
Dan pizze (počastili se pizzetama), 100.-ti dan škole (izradili krune i naočale te razgovarali što će biti za 100 
godina kako će svijet izgledati, kakve će e frizure nositi, kakva će prijevozna sredstva biti …), Fašnik 
(maskirali se te prošetali da nas svi vide), Dan ružičastih majica (ove godine obilježili unaprijed) te ono srcu 
najdraže, Valentinovo (Ftičekima smo ostavili kolače, a oni nama bombone). 

Kraj veljače obilježili smo na bajkovit način, povodom Dana bajki pogledali smo čaroban film o prijateljstvu 
„Mjesta ima na metli svima“ i oduševili se! 

Učiteljice Tanja i Viktorija 
Objavljeno 7. ožujka 2023. 

  



Ljubav je u zraku 

Valentinovo je praznik kojemu se svake godine posebno veselimo. Mi smo inače jedan veseo i vrckav 
razred, a taj dan u našoj učionici sve je prštilo od ljubavi. Ove godine s nama se družila naša knjižničarka. 
Ona nam je uvijek dragi gost. Pričali smo o ljubavi, kako se osjećamo kada smo zaljubljeni, koga sve volimo 
te kako sve možemo izraziti ljubav. Poslije toga slušali smo i legende o Valentinovu. Znamo da se na 
Valentinovo ptičice žene. Mi smo im bili u svadbi. Bilo je poučno, veselo i zabavno, a usput smo se malo i 
okrijepili. 

A Valentinovo se nije slavilo samo u trećem b razredu, već se ljubav osjećala u cijeloj školi. 

I na hodnicima, i u učionicama, i u blagavaonici, a ponajviše u našim srcima. Pisali smo ljubavne pjesme, 
igrali ljubavne igre, izrađivali ljubavne čestitke, crtali, bojali, šivali srca, i origami srca smo naučili raditi. Za 
taj predivan dan naši boravkaši izradili su pravu ljubavnu kutiju u koju smo stavljali napisane ljubavne 
poruke i misli koje vrijedi pročitati. One su sada izložene na paonu školske knjižnice, uz plakat koji su izradili 
Veliki knjižničari. Na Valentinovo nismo darivali samo ljubav, već i knjige. 

Ljubav je zaista bila u zraku taj dan. Trudimo se da nam svaki dan bude Valentinovo. 

Učiteljice Ankica Šuk i Mihaela Mahalec& Školska knjižničarka 
Objavljeno 3. ožujka 2023. 

Zajedno za bolji, sigurniji i zabavniji internet 

Danas djeca i mladi puno vremena provode u društvu zaslona televizora, računala, tableta i mobilnih 
telefona. To je dio njihovog odrastanja i, unatoč brojnim opasnostima kojima su izloženi korištenjem 
digitalne tehnologije, ne smijemo im zabraniti korištenje, već ih svakodnevno obrazovati i informirati  za 
sigurno korištenje interneta. Svake godine drugog utorka u drugom tjednu mjeseca veljače obilježava se 
Dan sigurnijeg interneta raznovrsnim aktivnostima, radionicama, kvizovima s jedinstvenim ciljem: 
potaknuti djecu, mlade, roditelje, učitelje, kao i industriju, donositelje odluka i političare, da djeluju u 
sklopu svoje uloge u stvaranju boljeg interneta.  

Na kraju izdvajamo važna pravila: 

U stvarnom svijetu žive tvoja stvarna iskustva; u medijskom svijetu žive simboli. 

Budi uvijek na oprezu, čuvaj osobne podatke i  ne dijeli ih nikome. 

Tvoje fotografije i videozapisi su osobni podaci. 

Ono što je jednom učitano na internetu ostaje zauvijek. 

Razmisli prije nego klikneš, ne klikaj na nepoznati sadržaj. 

Pažljivo biraj prijatelje na internetu i ne pristaj na sastanke s ljudima koje ne poznaješ. 

Gradi čvrste kućice (osobne profile), ne od slame, nego od cigle. 

Ako te napadnu on-line vukovi obrati se za pomoć  roditeljima, odraslima ili na besplatni telefon 0800 606 
606. 

Učiteljica Mihaela Hučić & školska knjižničarka 
Objavljeno 25. veljače 2023. 

  



Stoti dan na nastavi u ovoj školskoj godini 

Već nekoliko godina u sklopu eTwinning projekta „100. dan u školi“, u našoj školi nizom aktivnosti 
obilježavamo na zanimljivim način stoti dan na nastavi. Do sada smo za sudjelovanje na ovom projektu 
dobili nacionalne i EU oznake kvalitete, koje dodjeljuje eTwinning zajednica škola. Oznake kvalitete dobile 
su učiteljice Renata Posavec i Snježana Sitarić-Knezić, koje su svoje sudjelovanje aplicirale na platformi.Ove 
godine „100. dan u školi“ obilježili su i drugi razredni odjeli, 8. 2. 2023. godine. 

U 2. a dan je bio koncipiran po radnim centrima. Učenici su se tijekom dana izmjenjivali u pet centara na 
kojima su ih čekali zanimljivi zadaci iz Hrvatskog jezika, Matematike, Glazbene kulture, TZK i Informatike. U 
obilježavanje su se uključile i učiteljica Mihaela Mahalec iz produženog boravka izradom kruna za stoti dan i 
učiteljica Informatike Mihaela Hučić. Učenici su na kraju dana dobili diplome za sudjelovanje i kao 
motivaciju za nastavak rada do kraja nastavne godine. U evaluaciji su istaknuli kako im je dan bio zanimljiv, 
poučan, zabavan i potpuno drugačiji zbog izmjene po centrima, neovisno o školskom zvonu. Učenicima 2. a 
ovo je druga godina obilježavanja stotog dana i bili su iznimno uzbuđeni, aktivni i u radu po centrima i u 
grupama pokazali su svoju empatiju, suradljivost, želju za pomaganjem drugim suučenicima u grupi. Sve 
centre grupe su odradile aktivno i uspješno za što su na određenim zadacima skupljali štambilje i ukazivalo 
im se na pogreške.  

I u 1. a su radosno dočekali svoj 100. dan nastave. Do sada smo puno naučili: slova, brojke, pisati riječi, 
rečenice, čitati kratke priče i računati do 10. 100. dan je bio posebno zanimljiv. U labirintu smo pronašli put 
do torte sa sto svjećica. Na Tjelesnom smo vježbali vježbice u znaku broja 100. Hana je napisala i pjesmicu o 
100. danu. U Hrvatskom smo nabrajali riječi koje imaju obrađena slova. U Matematici smo pokušali napisati 
brojeve do 100. Uz glazbu i ples 100. dan nam je proletio. Sad smo već veliki đaci i spremni za nova znanja i 
školske zgode. 

U 2.b razredu, kao i ostalim razredima, sve aktivnosti bile su povezane sa riječju 100. Posebno zanimljivo 
bilo je čuti čega se sve sjećaju učenici u ovih 100 dana nastave: od naučenih slova, zbrajanja, pjesmica, 
posjeta do novih prijateljstava i „…učiteljice koja mi je stalno govorila da zavežem tenisice.“ 

Veselimo se idućem 100. danu u školi, 2024.! 
Učiteljica Snježana Sitarić-Knezić & Valentina Mokrovčak 

Objavljeno 20. veljače 2023. 

  



Započeo projekat Emocije: začin života s našom školskom knjižničarkom 

Naša knjižničarka je u mjesecu studenome započela projekt Emocije: začin života namijenjen učenicima 
razredne nastave i pojedinim razrednim odjelima u predmetnoj nastavi. Evo, kako je to bilo u trećem b 
razredu. 

Projekat je započeo s pričom Vuk koji je ovladao svojim osjećajima. Vrlo interesantan sadržaj učiteljica 
Valentina učinila je još zanimljivijim pričajući priču tako da je od samog početka uključila u nju i učenike. 
Oni su aktivno sudjelovali u raščlambi priče. Poistovjetili su se s vukom, donosili izvrsne zaključke i davali 
zanimljive savjete. 

Poslije toga slijedio je nastavak. Učenici vođeni učiteljicom Valentinom prepoznavali su ugodne i neugodne 
emocije. Iznosili su svoja iskustva te opisivali kako se oni nose s neugodnim emocijama. Usput su naučili 
kako si pomoći ublažiti neugodne emocije. 

Sljedeća etapa učenicima je bila jako zanimljiva jer je bila prezentirana kroz igru. Učenici su izvlačili kartice 
na kojima su bile napisane emocije. Pantomimom su trebali objasniti emociju koja je bila na kartici, a ostali 
učenici su trebali pogoditi o kojoj je emociji riječ. Tko je pogodio, dobio je tu karticu. Pobjednik je onaj 
učenik koji je skupio najviše kartica. 

Na kraju su na listiću zaokružili koji su osjećaji najčešće prisutni kod njih samih i crtežem prikazali jedan od 
zaokruženih osjećaja. 

Učenici su zaključili da je igra pantomime kod njih izazvala samo ugodne emocije: radost, sreću, 
zadovoljstvo, ponos, smirenost….. 

Nadam se da će se te emocije zadržati i da će trajati do idućeg susreta kada slijedi nastavak projekta 
Emocije: začin života. 

Moram priznati da se i kod mene pojavila još snažnija emocija sreće i ponosa jer su moji učenici uživali u 
druženju sa našom knjižničarkom i vrlo aktivno i spontano sudjelovali u realizaciji projekta. 

Nastavak slijedi…. 

Učiteljica 3. b razreda Ankica Šuk 
Objavljeno 27. siječnja 2023. 

Obilježavanje Svjetskog dana smijeha 

U našoj školi smijeh je uvijek dobrodošao gost, a naročito 10. siječnja kada se obilježava Svjetski dan 
smijeha. Jeste li znali da smijeh povećava protok krvi, stimulira cirkulaciju i poboljšava disanje? Smijeh 
predstavlja i dobar trening za mišiće i kada se smijete potrošit ćete 3,5 kalorije. Postoji i nauka o smijanju 
koja proučava smijanje i efekte na tijelo. Naziva se gelotologija. Djeca se smiju i do tri puta više nego 
odrasli, a to su i dokazali učenici razredne nastave. Neki su pričali viceve, izrađivali smiješna lica, crtali 
karikature, dizajnirali vlastite smajliće. Osmišljeni su i letci o smijehu iz kojih možete nešto naučiti, a i dobro 
se nasmijati. Gledali smo šaljivi video o životinjama, pričali vlastite zgode i nezgode. 

Smijeh je najbolji lijek za sve - izreka je koju slušamo još od malih nogu i zato pronađite sebi drage osobe, 
opustite se i smijte se kako bi vam ostatak siječnja, a i godine, bio što lakši i zabavniji. 

Učiteljica Suzana Sadaić 
Objavljeno 16. siječnja 2023. 

  



TJEDAN FAIR PLAY 

Od 15. do 22. prosinca 2022. godine u Osnovnoj školi Oroslavje obilježen je TJEDAN FAIR PLAYA s ciljem  
promicanja sportske kulture i Fair Play vrijednosti u sportu i u svakodnevnom životu. Projekt FAIR PLAY 
predstavlja mjeru edukacije u borbi protiv nasilja u sportu, na sportskim natjecanjima i izvan njih. Glavni 
partneri u provedbi projekta su: Hrvatski Fair Play odbor u okviru Hrvatskog olimpijskog odbora, 
Ministarstvo turizma i sporta (u 2018. godini Središnji državni ured za sport), Agencija za odgoj i 
obrazovanje te Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Fair Play je pojam koji uključuje mnogobrojne 
vrijednosti ne samo u sportu, nego i u svakidašnjem životu, od kojih posebno ističemo poštovanje, 
prijateljstvo, duh zajedništva, fair natjecanje, sport bez dopinga, poštovanje pisanih i nepisanih pravila kao 
što su jednakost, jednakopravnost, solidarnost, tolerancija, briga o drugome, izvrsnost i zadovoljstvo. 

U projektu Osnovne škole Oroslavje sudjelovali su učenici od šestog do osmog razreda i učenici koji 
pohađaju izvannastavne aktivnost te učenici prvog i drugog razreda Univerzalne sportske škole pod 
vodstvom učiteljice Tjelesne i zdravstvene kulture Petre Iskrić. Na dva školska sata učenici su prolazili 
bonton ponašanja u sportu i primijenili na različitim sportskim igrama. Sportske igre bile su: odbojka, 
rukomet, graničar, nogomet. Organizirana je Fair Play utakmica između učenika i učenica sedmog i osmog 
razreda te su podijeljeni Fair Play kartoni škole. 

U sklopu tjedna održano je predavanje naše poznate sportašice i bivše učenice Nike Jagečić. Nika je o svojoj 
karijeri i Fair Play-u govorila iz svojeg iskustva kao profesionalna sportašica (skijaško trčanje, biatlon). Imala 
je puno uspješnih državnih i međunarodnih nastupa te je sudjelovala na Zimskim olimpijskim igrama 
mladih 2020. g. Druženje s Nikom nastavilo se u školskoj knjižnici. Naša učenica Paola Španec intervjuirala 
je Niku, a učenice Erna i Zora Draganić, uz pomoć knjižničarke Valentine, pomogle su osmisliti pitanja. 

Zahvaljujemo Niki na sudjelovanju u Tjednu FAIR PLAYA i veselimo se zajedničkim sportskim druženjima. 

Učiteljica Petra Iskrić 
Objavljeno 12. siječnja 2023. 

  



Božićno – novogodišnja priredba 

Konačno, nakon četiri godine nametnute pauze, održala se naša tradicionalna Božićno-novogodišnja 
priredba.  Kroz pjesmu, ples, igrokaze i recitacije širili smo čari Božića i Nove godine., 

Priredba je započela pjesmom Bijeli Božić koju je otpjevalo čak dvadeset sedam Malih zboraša pod 
vodstvom učiteljice Elizabete i uz pratnju gospodina Ivana Žufića. Nakon njih imali smo čast pogledati 
scenski prikaz Dobrodošlica Božiću kojeg je izvela literarno-recitatorska skupina, a pripremila ih je učiteljica 
Vesnica. Učenici četvrtog a razreda su nam zajedno sa svojom učiteljicom Ksenijom podarili plesnu 
poslasticu,  dramska skupina učiteljice Nataše uz pratnju zbora izvela je recital o svjetlu koje se ne smije 
ugasiti, a recitaciju Novogodišnji vlak izveo je đak prvak Petra Barić kojeg je uvježbala učiteljica Blaženka. 
Naš Veliki zbor predvođen učiteljicom Elizabetom otpjevao nam je pjesmu Hvalospjev zimi, učenici trećeg 
razreda Područne škole Krušljevo Selo prikazali su tradicijske igre i ples iz folklora Hrvatskog zagorja, a njih 
je pripremila učiteljica Viktorija. Poneseni ritmom pjesme učenici trećeg c razreda iskazali su veselje i 
radost, a za njihove plesne korake zaslužna je  učiteljica Petra S. Muke i brige starog Djedice Mraza 
predočio nam je učenik četvrtog b razreda Vid Petric za čiju interpretaciju je odgovorna učiteljica Suzana , 
učenici prvog i četvrtog razreda Područne škole svojim plesom prizivali su snijeg pod vodstvom učiteljice 
Tanje, a učenice trećeg a razreda Margareta Đurđević i Pixie Martina Račić, potaknute učiteljicom Vesnom,  
pokazale su nam umijeće sviranja na violini i klaviru. Radosnu čestitku čuli smo od najmlađih, učenika prvog 
a razreda, koje je pripremila učiteljica Renata. 

U dobrom društvu i zanimljivim točkama završila je naša priredba, a veliko iznenađenje na kraju bio je 
telefonski poziv sa dalekog Sjevernog pola.  

Za božićno-novogodišnji ugođaj i uređenje pozornice pobrinula se učiteljica Monika, konferansu napisala je 
učiteljica Suzana, za mix pultom bili su glavni učitelj Krešimir H. i Mihaela H., za lijepe fotografije pobrinuo 
se učitelj Ivan, a blagdanske pozivnice i čestitke izradila je učiteljica Ivana. Vrlo profesionalno svoj 
voditeljski posao odradili su učenici: Hana, Marta, Mia, Dora, Nika, Gabrijela, Tea, Toma, Dean i Nola. Puno 
truda i vremena uložili smo u našu priredbu i zasluženo dobili veliki pljesak mnogobrojne publike. Hvala 
svima na suradnji. 

Učiteljica Suzana & knjižničarka Valentina 
Objavljeno 5. siječnja 2023. 

  



U SLUŽBI SVIH NAS 

U Osnovnoj školi Oroslavje u suradnji s Gradom Oroslavje provedene su edukativne radionice kao ključna 
aktivnost u realizaciji projekta „U službi svih nas“. 

Grad Oroslavje kao Korisnik projekta provodi besplatne edukativne radionice, između ostalih radionice o 
društvenom poduzetništvu, koje mogu biti od velike koristi za učenike kao i za cijelu zajednicu. Tijekom 
definiranja radnih pretpostavki, a u skladu sa Kurikulumom škole te uvažavajući dosadašnje aktivnosti na 
implementaciji poduzetništva kao međupredmetne teme, prvenstveno kroz rad učeničke zadruge, utvrdili 
smo da je na toj platformi primjerno realizirati aktivnosti radionica o društvenom poduzetništvu. Također 
je dogovoreno da se definira područje poslovne aktivnosti koja bi bila u skladu sa afirmacijom lokalne 
zajednice. 

Termin radionica je zajednički utvrđen u vremenu od 28.11. - 2.12. 2022. godine. Također je dogovorena 
javna prezentacija rezultata radionica društvenog poduzetništva učenika za petak 2. 12.2022. godine na 
koji su biti pozvani, uz predstavnike grada i roditelji učenika. 

Radionice je polazila skupina od 15 učenika sedmih i osmih razreda. Zadaće i ciljevi radionica bili su: 
prepoznati temeljne ekonomske i poduzetničke pojmove sa aspekta društvenog poduzetništva, primijeniti 
temeljne pojmove društvenog poduzetništva u prepoznavanju mogućnosti djelovanja u lokalnoj zajednici, 
demonstrirati  dobrobiti primjene načela društvenog poduzetništva u lokalnoj zajednici prepoznati važnost 
društvenog poduzetništva na nacionalnoj i međunarodnoj razini, demonstrirati vlastito viđenje mogućnosti 
u lokalnoj zajednici prepoznati formalne oblike djelovanja društvenih poduzeća i izvore financiranja, 
primijeniti i izabrati najprikladniji oblik društvenog poduzeća za djelovanje u lokalnoj zajednici, 
demonstrirati način upravljanja društveno odgovornim poslovanjem prepoznati trendove u  društvenom 
poduzetništvu, primijeniti trendove u  društvenom poduzetništvu na lokalnoj i regionalnoj razini, primijeniti 
parametre mjerenja društvenog utjecaja, demonstrirati na primjeru lokalne zajednice mogućnosti 
unapređenja društvenog poduzetništva prepoznati područje vlastitog interesa u  realizaciji društvenog 
poduzetništva,  timski utvrditi misiju, viziju i cilj i oblik društvenog poduzetništva, demonstrirati radnu 
poduzetničku ideju prepoznati mogućnosti poslovnog djelovanja i financiranja poslovanja u lokalnoj 
zajednici, primijeniti znanja o pravnim pretpostavkama osnivanja društvenog poduzeća, uvježbavati 
suradnju tima na realizaciji projekta, demonstrirati mogućnosti timskog rada pripremiti prezentaciju i 
demonstrirati rad, poslovanje i mogućnosti djelovanja društvenog poduzeća u okviru lokalne zajednice. 

Kao rezultat radionica nastala je turistička agencija „Orotours“, kao sekcija učeničke zadruge. Slogan „naše 
firme“  je „Puno srce, puni dan, dođite i sutradan – Oroturs“. 

 

Osvrti učenika na radionice 

Meni su predavanja bila jako zanimljiva i u nekim slučajevima smiješna i zabavna! Ponosna sam na sav ovaj 
trud koji smo uložili u ovaj projekt te sam naučila i neke nove stvari koje nisam znala. Gosp.Tafra je 
podržavao sve naše ideje te nam pomogao poboljšati ih. 

Elizabeta Đunđek, 7.a 

Radionica je bila vrlo poučna i zanimljiva. Sadržaji su korisni za život i mogu pomoći u realnim situacijama. 
Nadam se da će opet biti prilike da budem na ovakvoj radionici. 

Jan Curman , 8.c 

Na radionicama je bilo lijepo. Naučila sam razmišljati u jednom drugom smjeru, odnosno na način da sam 
ja /mi ta koja nekom nudim neku uslugu. Mislim da bi takvih radionica trebalo biti više, jer tek to djecu 
navodi na razmišljanje. 

Paola Španec, 6.a 



Radionica mi se svidjela zato što je nešto novo i neočekivano. Voditelj je bio super. 

Marta Oremuš, 8.b 

Radionica mi se jako svidjela, bila je poučna i vrlo zanimljiva. Voditelj je bio odličan i naučio nas je da 
budemo poduzetnici. 

Tena Bartolić, 8.b 

Radionica me se jako dojmila jer je bila poučna, zanimljiva i novo iskustvo za sve nas. Svidio mi se način 
rada i učenje te kako je profesor predavao. Profesor je bio odličan. Voljela bih sudjelovati u još ovakvih 
radionica jer me zanimaju takve stvari. 

Barbara Ćuk, 8.b 

Radionica mi se jako svidjela zato što smo naučili nešto o ekonomiji i poslovanju te smo se bolje upoznali i 
lijepo družili. 

Karla Oremuš, 8.b 

Radionica me se jako dojmila, čak više nego što sam očekivao. Sviđa mi se što smo radili nešto novo i malo 
predahnuli od redovne nastave. Nadam se da će naše ideje i vizije postati stvarnost te da ćemo ostvariti 
naše ciljeve i dokazati misije. 

Leon Usmiani, 8.c 

Radionice su bile vrlo korisne, naučili smo puno novih stvari. Ne vidim nikakve nedostatke i mislim da bi se 
radionice takve tematike trebale više održavati, zato što u ovoj školi ima puno učenika koji imaju 
potencijala, ali ga nemaju gdje iskoristiti. Što se tiče profesora Vitomira, predaje na odličan, zabavan i 
poučan način. Veselim se daljnjim suradnjama i radionicama. 

Karmela Leštek, 8.c 

Smatram da je radionica bila korisna i poučna te da nas je naučila nešto što nas ne uče u školi. Unatoč tome 
mislim da nam je mogla biti i bolje predstavljena te da je predavač mogao odraditi svoj posao na malo 
prihvatljiviji način. 

Domagoj Varžić, 8.a 

Kroz radionicu sam upoznala svijet poduzetništva, ali i svoje sposobnosti i sposobnosti svojih prijatelja. 
Naučila sam raditi u timu i koliko je to važno i korisno. Naučila sam „tajne“ i korake kako iskoristiti svoju 
kreativnost i doći do uspjeha. Uživala sam u radionici i nadam se da će se nešto slično uskoro ponoviti! 

Luna Knezić, 8.c 
Objavljeno 16. prosinca 2022. 

  



Večer matematike 

Da matematika može biti zanimljiva i zabavna uvjerili su se učenici Osnovne škole Oroslavje na Večeri 
matematike koja se za predmetnu nastavu održala 1.12.2022. godine, a za učenike razredne nastave tjedan 
dana kasnije. 

Cilj Večeri matematike je popularizirati matematičku znanost, razvijati pozitivan stav djece prema 
matematici te pokazati svim sudionicima koliko je matematika lijepa i zabavna. 

Učiteljice, voditeljice radionica, vrijedno su pripremile radne centre i sve potrebne materijale za njihovu 
provedbu. Naime, Večer matematike je skup interaktivnih radionica na kojima učenici, u suradnji s braćom, 
roditeljima ili nekom drugom pratnjom, na zanimljiv način vježbaju logičko zaključivanje, rješavaju zadatke, 
dolaze do rješenja problema i provode natjecateljske igre. Kad se matematička putovnica ispunila žigićima, 
učenicima su uručene Zahvalnice za aktivno sudjelovanje. 

Zahvaljujemo se svima koji su na bilo koji način doprinijeli da se Večer matematike uspješno održi. 

Učiteljica Renata Posavec 
Objavljeno 14. prosinca 2022. 

MEDNI DAN U NAŠOJ ŠKOLI 

I ove smo se godini uključili u program Školskog mednog dana. To je program koji se provodi u prvim 
razredima osnovnih škola, s ciljem promocije hrvatskog pčelarstva. Obilježava se na dan Sv. Ambrozija, 
zaštitnika pčela i pčelara. 

Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka održan je prvi puta 7. prosinca 2018. 

Na dan sv. Ambrozija 7. prosinca ujedno zaštitnika pčela i  pčelara obilježen je Školski medni dan u 
Osnovnoj školi Oroslavje. 

Učenicima 1. razreda podijeljene su teglice meda, učenici su dobili promotivne pakete, odgledali poučnu 
prezentaciju o pčelicama i medu s hrvatskih pašnjaka. Pročitali su zanimljivu priču o pčelici Jelici i Edi medi. 
Rješavali su matematičke zzzavrzzzlame i crtali pčelice i košnice. Na kraju dana pjevali su i pjesmu Bumbari i 
pčele koja također ima poruku da su pčele vrijedne i korisne. 

Objavljeno 8. prosinca 2022. 

Sveti Nikola dare nosi 

Svake godine u mjesecu prosincu obilježavamo dan koji će biti pamćen i nošen u srcima i kada odrastemo. 
Toga nas dana posjećuje sveti Nikola, spremajući u naše čizmice čokolade i bombone, igračke, ali i pokoju 
dobru želju i savjet. 

I ove je godine sveti Nikola u našoj školi dočekan smijehom, radosnim pljeskom i povicima. Obišao je s 
Krampusom sve razredne odjele od prvog do osmog razreda te Područnu školu Krušljevo Selo. Svi su  
začuđeno gledali i slušali kako  Krampus zna članke Kućnoga reda naše škole i vrlo precizno “pogađa” u 
čemu su ih  sve prekršili, no sveti je Nikola objasnio učenicima da ga Krampus sluša te da nije nimalo 
opasan. Pohvalio je učenike zato što su bili dobri i vrijedni te ih darivao . Naši su ga mališani nagradili 
pljeskom i pjesmom uz obećanje da će i dalje biti dobri i marljivi, kako u školi, tako i kod kuće. 

Susret učenika sa svetim Nikolom pripremili su članovi literarno-recitatorske grupe s učiteljicom Vesnicom 
Kantoci, a djeca su zaista uživala u zajedničkom druženju i darovima. 

Hana Skušić, 8.a 
Objavljeno 8. prosinca 2022. 

  



Obilježavanje „ Martinstaga“ u našoj školi 

Običaji povodom  obilježavanja dana  svetog Martina  u zemljama njemačkog govornog područja  razlikuju 
se od onih u Hrvatskoj.  

Danu uoči  svetog Martina posebno se vesele najmlađi. Zašto? Toga dana djeca u povorci  prolaze ulicama 
svojega mjesta ili grada. Na čelu povorke je osoba odjevena u rimskog vojnika (sveti Martin je prije nego li 
se zaredio za svećenika bio rimski vojnik!) i prati djecu koja u ruci nose upaljene lampione pjevajući  pjesme 
Martinu u čast. Po završetku povorke djeca su za svoj  trud nagrađena bombonima ili slatkim pecivom. 
Učenici 2.a i 2.b razreda uključili su se u obilježavanje dana svetoga Martina. Time su naučili ponešto o 
kulturološkim osobitostima i  običajima zemalja njemačkog govornog područja, otpjevali par pjesmica na 
njemačkom jeziku i s lampionima u ruci, prošetali u povorci školskim dvorištem. 

Učiteljica Sabina Frgec 
Objavljeno 16. studenog 2022. 

Obilježili smo Dane kruha i Dane zahvalnosti za plodove zemlje 

20.10.2022. godine! Naša škola je zamirisala od ranog jutra. Jabuke, kiflice, kruh, muffini, savijače, buhtle,… 
- miris se prostirao kroz svaku učionicu i hodnik. A o okusima da ne pričamo! Već tradicionalno, svake 
godine u desetom mjesecu, obilježavamo Dane kruha i Dane zahvalnosti za plodove zemlje. Tih dana 
zahvaljujemo se na svim plodovima, radostima, uspjesima i darovima kojima smo tijekom godine kao narod 
i kao pojedinci bili podareni. Plodovi takvog događanja osjećali su se u našoj školi u zajedničkom,  veselom i 
uzbuđenom blagovanju. 

I ove školske godine učenici naše škole u sklopu Učeničke zadruge „Flora“ organizirali su uz pomoć svojih 
učiteljica, učitelja i roditelja prodajnu izložbu kruha, krušnih proizvoda, kolača i plodova prirode. Naravno, 
degustacije nije izostalo niti u razrednim odjelima gdje su se svi međusobno počastili raznim krušnim 
proizvodima i kolačima. Prodajna izložba je bila izrazito bogata, mnogi su se odlučili i na kupovinu te na taj 
način zasladili takav lijep dan. Ujedno su i pomogli radu UZ „Flora“ jer će sva sredstva koja su prikupljena 
prodajom biti upotrijebljena za kupnju različitih materijala potrebnih za rad pojedinih sekcija učeničke 
zadruge. 

Ovim putem želimo reći jedno veliko HVALA, vama dragi roditelji, bez čijeg truda i ljubavi ne bismo mogli 
na ovakav način prikazati raskoš tradicije našeg kraja kao i kulinarskog umijeća Hrvatskog zagorja. HVALA i 
svim učenicima koji su odvojili svoje slobodno vrijeme sudjelujući na izložbi kao i onima koji su kupili naše 
ukusne proizvode. 

Učenička zadruga Flora, Mihaela Hučić 
Objavljeno 3. studenog 2022. 

  



Svjetski dan štednje, 31.10. 

Od štednje do cilja 

Bok! Zovem se Donata i ispričat ću vam svoju priču o tome kako sam štedjela godinama, da bi se moja želja 
ostvarila. Sigurno se pitate koja je bila ta želja. Eto ovako: moja želja je bila jednostavna - otići u Pariz. Želja 
mi se ostvarila ljetos. Ako želite saznati kako sam uštedjela za to, nastavite čitati. 

Kada sam bila drugi razred, počela sam skupljati kovanice od pet kuna. Tada još nisu bile namijenjene za 
Pariz. Sakupljala sam za vlakiće u koje ubacite pet kuna 

i vozite. Takva se „vozila“ nalaze u WestGate shopping City-u. Obožavala sam ih. Nakon što sam se nekoliko 
puta provozala, prestali su raditi. I tako svaki put kad sam došla, nisu radili. Nisam znala što bih sa 
sakupljenom svotom. Dakako, još tada nisam skupila više od dvjesto kuna. Oduvijek sam voljela Pariz, i bila 
sam oduševljena slikama Eiffelovog tornja koje sam pronašla na internetu. Dobila sam ideju: mogla bih 
skupljati za put! U nižim sam razredima voljela vagati svoje kasice sa pet kuna. Kad sam bila četvrti razred, 
kasica je težila oko dva i pol kilograma. Kada je počela pandemija koronavirusa, mislila sam da virus nikada 
neće otići, i da sam skupljala uzalud. Krajem mojeg sedmog razreda izvagala sam ponovno svoju kasicu, u 
kojoj je tada bilo pet kilograma novca, odnosno 4 800 kuna. Mama mi je jednog dana rekla, onako usput, 
da je uplaćen put. Mislila sam da se šali, no kada sam drugi dan vidjela da na internetu kupuje ulaznice za 
Louvre, skakala sam od sreće. Dana 19. srpnja ove godine sam u četiri sata ujutro sjela u auto. Oko pet sati 
smo bili u Zagrebu i sjeli u bus. Vozili smo se dugih dvanaest sati da bismo došli u Francusku. Spavali smo u 
malom mjestu, Strassbourgu, i ujutro krenuli za Pariz. Vozili smo se još pet sati. Kada smo napokon došli, i 
kada sam ugledala toranj, suze su mi navrle na oči. Nisam mogla vjerovati da sam stvarno tamo, da sam 
došla. Slijedeći smo dan pogledali remek-djela u poznatom muzeju Louvre. Nakon toga smo obišli dvorac 
Versailles (izvana i iznutra), o kojem ćete, ako još niste, učiti na Povijesti. Tek smo se peti dan zapravo 
popeli na toranj, i bilo je predivno. Zanimljivo je bilo to što smo zapeli u dizalu na 281 metar visine kada 
smo se spuštali. Na sreću, otvorili su za petnaestak minuta. 

Željela bih vas sve potaknuti na štednju, jer svaka se na kraju isplati. 

Donata Motočić, 8.b 
Objavljeno 3. studenog 2022. 

ODRŽANA VOLONTERSKA AKCIJA U OSNOVNOJ ŠKOLI OROSLAVJE 

U sklopu projekta Lokalni volonterski centar „Orkas“ u petak 14.10.2022. Udruga mladih Feniks održala je 
volontersku akciju uređenja okoliša, ali i interijera Osnovne škole Oroslavje. 

Dvadesetak volontera iz Slavonije (Udruga Arteco Pavletić, Udruga Connect IT, Udruga gluhih i nagluhih 
Nova Gradiška) zajedno s učenicima, učiteljima i domarima Osnovne škole obojali su klupe i stolove od 
paleta. 

Cilj volonterske akcije bio je učiniti predvorje i hodnike škole što ljepšim i ugodnijim, potaknuti mlade na 
volontiranje te promovirati važnosti suradnje organizacija civilnog društva i lokalnog stanovništva. 

Projekt Lokalni volonterski centar „Orkas“ financira Središnji državni ured za demografiju i mlade te 
Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. 

Ovom prilikom zahvaljujemo se svim sudionicima akcije na doprinosu. 

Objavljeno 27. listopada 2022. 

  



Dan jabuka i Dani kruha u 3.PRO 

U sklopu izvannastavne aktivnosti obilježili smo Dan jabuka. Učenici su imali svaki svoj zadatak i sudjelovali 
su u pripravi zobenih keksića s jabukama. Na taj način su učili praviti domaće jednostavne, a zdrave kekse, 
ali i odali počast kraljici voća – jabuci. 

Zahvaljujemo se našem kuharu Marku koji nam je kekse ispekao, a kasnije smo se svi pogostili ukusnim 
desertom. 

U našem razredu obilježili smo i Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Sa stola prepunog jesenskih 
plodova, razredom se širio i miris kruha, kiflica i muffina. Nakon kratke izložbe, svi smo se pogostili 
izložbenim primjercima. 

Hvala na suradnji svima koji su sudjelovali u izradi proizvoda. 

Učiteljica Viktorija Šakoronja Škrlec 
Objavljeno 26. listopada 2022. 

Dan jabuka – 20.10.2022. 

Učenici naše škole obilježili su Dan jabuka. Svaka učiteljica imala je prigodne aktivnosti sa svojim učenicima. 
Istraživale su se različite sorte jabuka, proizvodi od jabuka te njezina vrijednost za zdravlje čovjeka. Nastali 
su prekrasni likovni i literarni radovi, plakati, umne mape. Učenici su uz pomoć mame ili bake radili štrudle, 
pite i različite poslastice . U školi smo ih zajedno blagovali i usput učili pravila ponašanja kod blagovanja 
hrane. Tako je nastala i prekrasna izložba u predvorju naše škole. 

Učiteljica Ankica Šuk 
Objavljeno 26. listopada 2022. 

Jesen u 3.C 

Stigla nam je predivna i šarena jesen. To je godišnje doba koje nas veseli kestenima, šarenim lišćem, 
bundevama, jabukama i mnogim drugim plodovima.  Uči nas kako promjene u prirodi mogu biti prekrasne i 
zabavne. Učenici 3.c razreda u mjesecu rujnu i listopadu uživali su u raznim jesenskim aktivnostima. Bilo je 
tu šetnje prirodom, igre u lišću, slikanje raznih jesenskih motiva. 

Učiteljica  Petra  Svečnjak 
Objavljeno 24. listopada 2022. 

Obilježavanje Dječjeg tjedna 

Povodom Dječjeg tjedna u našoj školi organizirale su se razne aktivnosti i sadržaji namijenjeni djeci. Ove 
godine prijedlog je bio i da se izdvoji jedan dan  koji bi bio „Dan bez ocjena“ te da se na taj način omogući 
djeci da jedan dan idu u školu ne razmišljajući o ocjenama, ali i da osjete da Dječji tjedan postoji upravo 
zbog njih. 

Učiteljice su osmislile aktivnost koju su nazvale „Vlak dječjih osmijeha“. Svaki razred je trebao napraviti svoj 
vagon sretnih misli i ukrasiti ga crtežima i porukama što djecu čini sretnim, što izvlači njihov osmijeh i čemu 
se vesele. Djeca su bila oduševljena i uživala su ukrašavajući svoje vagone. Zatim smo spojili vagone svih 
razreda u jedan  veliki vlak s lokomotivom i pokraj veselog vlaka se fotografirali. 

Učiteljice Blaženka i Ksenija 
Objavljeno 17. listopada 2022. 

  



Obilježili smo Europski dan jezika 

Labdien! Jó napot! Hyvää päivää! Góðan daginn! Bom dia! 

Ako niste razumjeli niti jedan od ovih pozdrava, za svaki slučaj, pozdravit ćemo Vas i jezikom koji svi 
razumijemo: dobar dan! 

Na inicijativu Vijeća Europe od 26. rujna 2001. godine počeo se obilježavati Europski dan jezika. Ista je 
godina proglašena Europskom godinom jezika i uspjela je uključiti milijune ljudi koji su slavili jezičnu 
raznolikost Europe i promicali učenje jezika u svim svojim zemljama članicama. Nakon početnoga uspjeha, 
Vijeće Europe proglasilo je Europski dan jezika koji se obilježava 26. rujna svake godine. Osnovni su ciljevi 
Europskog dana jezika upozoravanje javnosti na važnost učenja jezika i raznolikost raspona naučenih jezika 
kako bi se povećala višejezičnost i međukulturalno razumijevanje, promicanje bogate jezične i kulturne 
raznolikosti Europe te poticanje na cjeloživotno učenje jezika. Ove godine Europski dan jezika obilježavao 
se pod sloganom „Poštujemo sve europske jezike.“ I naša se škola na ovaj datum priključila ovoj 
hvalevrijednoj multikulturalnoj j manifestaciji koju su obilježili učenici na satu njemačkog jezika različitim 
aktivnostima. 

Učenici četvrtih razreda naučili su reći „Dobar dan“ na različitim europskim jezicima, izrađivali su prigodne 
plakate i zastave zemalja članica EU. Učenici šestih, sedmih i osmih razreda rješavali su različite zadatke 
vezane uz temu Europskog dana jezika. Pri tome su usvojili kroz različite digitalne alate činjenice o 
europskim jezicima, upoznali su najdulje riječi u europskim jezicima, prepoznavali na temelju slušnih 
primjera strane jezike ili uz pomoć fotografija odgonetavali u kojoj je europskoj zemlji snimljena određena 
fotografija. Naravno da su učenici svjesni da globalizacija i različiti oblici suvremenoga poslovanja znače da 
je danas nužno poznavanje stranih jezika kako bi učinkovitije radili u svojim zemljama. Osim toga, potrebno 
je nadvladati i kulturološke razlike pa je osim praktičnih jezičnih vještina nužno razvijati i međukulturnu i 
socijalnu kompetenciju. 

Uostalom, nije uzalud izreka: „Koliko jezika govoriš, toliko ljudi vrijediš.“ Ovakva su događanja odlična 
prilika da se uvjerimo kako učenje stranih jezika nije samo suhoparno memoriranje gramatičkih pravila, 
konverzacijskih obrazaca i novih riječi, već da ima i praktičnu, ali i zabavnu stranu. 

Ana Hamer, učiteljica njemačkog jezika 
Objavljeno 7. listopada 2022. 

Svjetski dan životinja u Područnoj školi 

Svjetski dan zaštite životinja obilježava se svake godine 4. listopada. Želimo poboljšanje odnosa prema 
životinjskim vrstama širom svijeta pa smo odlučili i mi jedan dan posvetiti našim dragim životinjama. 

Družili smo se s bradatom agamom „Agicom“ i posjetili smo jahalište gdje su nas dočekali Beba, Archie, 
Brown Sugar i mnogi drugI. bilo nam je lijepo i poučno. Životinje su, baš kao i mi, ravnopravni stanovnici 
našeg planeta. I one osjećaju bol, patnju, strah i stres tako da im ne smijemo činiti ono što ne želimo da 
netko čini nama. 

Hvala profesorici i veterinarki Danijeli Horvatek-Tomić, udruzi „Petrože“ i  Centru „Ritam s konjem“ na 
svemu viđenom i naučenom. 

Učiteljica Tanja Valjak 
Objavljeno 5. listopada 2022. 

  



Hrvatski olimpijski dan 

U bijelim majicama na satovima Tjelesne i zdravstvene kulture obilježili smo Hrvatski olimpijski dan koji se 
skraćeno naziva HOD. 

Poveznica ove tradicionalne manifestacije proslave olimpizma je bijela majica – zastava prijateljstva. Bijela 
podloga olimpijske zastave na kojoj je ucrtano pet krugova danas je opće prihvaćen simbol univerzalnog 
FAIR PLAYA, PRIJATELJSTVA I MIRA. Učenice sedmog razreda, Paola i Elizabeta, napravile su prigodan plakat 
o HOD-u koji se nalazi na panou ispred sportskih svlačionica. Različitim sportskim igrama promicali smo 
važnost bavljenja sportom, razumijevanje, solidarnost i mir među učenicima. 

Ponašajmo se kao da je svaki dan HOD! 

Valentina Mokrovčak, školska knjižničarka 
Objavljeno 29. rujna 2022. 

Program prometne kulture za najmlađe 

Dana 20.9.2022. godine u Osnovnoj školi Oroslavje održana je edukacija Program prometne kulture za 
najmlađe. U teorijskom dijelu učenici su kroz interaktivno predavanje učili o sigurnom ponašanju u 
cestovnom prometu, a u praktičnom dijelu u pravim mini električnim automobilima učili o sigurnosti u 
prometu. 

Polaznici programa, učenici drugih i trećih razreda, odlično su se snašli na simuliranoj prometnici na kojoj 
su promet regulirali iskusni instruktori uz pomoć školske prometne jedinice učenika Paole, Luke i Božidara 
Antonija. Osim prometnog poligona učenici su imali priliku upoznati se s policijskim vozilima i zanimanjem 
policajca kojeg su ponosno prezentirali policajac - službenik nadzora za prevenciju gospodin Željko Leš i 
policijski službenik za sigurnost i preventivu cestovnog prometa gospodin Danijel Gredičak. Sve nazočne 
ugodno je iznenadio posjet gospođe Petre Kolar direktorice Auto-škole Best. Na poligonu je bilo glasno i 
bučno, a sirene su puštali članovi DVD-a Oroslavje vatrogasci gospodin Tomislav Rožman i gospodin Damir 
Antunović te su paralelno provodili radionicu protupožarne zaštite za djecu, u  organizaciji zapovjednika 
DVD-a gospodina Martina Kovačića. Nakon vatrogasaca učenici su imali priliku naučiti osnove prve pomoći 
koju je vodila ravnateljica GDCK Donja Stubica gospođa Maja Rešetar Pavrlišak, zaposlenica gospođa 
Valentina Sviben i gospodin Janko Rešetar. Učenike je posjetio gradonačelnik grada Oroslavja gospodin 
Viktor Šimunić pa se uvjerio da su učenici kvalitetno i preventivno educirani. Tijek svih edukacija svojih 
učenika budnim okom nadzirala je ravnateljica škole gospođa Sanja Šakoronja. 

Tim Jumicar Hrvatska zahvalio se ravnateljici i timu Osnovne škole Oroslavje na iskrenom dočeku i 
uspješnpj organizaciji nastave na otvorenom u kojoj su mališani zaista uživali. 

„Uspijemo li ovim programom spasiti samo jedan dječji život, smatrat ćemo ga uspješnim!“ 

Valentina Mokrovčak, školska knjižničarka 
Objavljeno 26. rujna 2022. 

  



Sigurno u školu s HAK-om 

Već tradicionalno se u rujnu organizira akcija „Sigurno u školu s HAK-om“. 

13.9. učenici prvih razreda učili su o pravilima ponašanja u prometu. Uz puno zanimljivih poklona 
oroslavskog HAK-a  i nekoliko važnih savjeta prometnog policajca gospodina Gredičaka učenici su svoje 
znanje primijenili šetnjom kroz Oroslavje. Oprezno su prelazili preko zebre, hodali u koloni pločnikom i 
strpljivo slušali svaki koristan savjet. Ponovili su i gdje smiju voziti bicikl, role, romobil i koju opremu moraju 
imati prilikom vožnje. Naučili su i kad se tek smiju voziti na prednjem sjedalu automobila. 

Prometna slagalica i bojanka sa pravilima sigurnog ponašanja u prometu te letak s porukama vozačima i 
djeci bit će svakako podsjetnik na sva pravila sigurnog i opreznog sudjelovanja u prometu. 

„Pazite u prometu, neka školovanje naše i vaše djece bude radost, 

A put do škole popločen našom pažnjom i skrbi za svakog mališana!“ 

Učiteljica Renata Posavec 
Objavljeno 20. rujna 2022. 

Dobrodošli đaci prvaci! 

Laganim korakom, sasvim nečujno i bez velike buke, nova školska godina stigla nam je na vrata. Nekom 
dobar gost, nekom tri dana tog gosta dosta, ali nismo u prilici da biramo, vrijeme je da u školi odrastamo, 
učimo, obrazujemo se i uživamo.  

Učenici 4.a i b razreda i njihove učiteljice Ksenija i Suzana imali su jedan vrlo važan zadatak: pripremiti 
priredbu za najvažnije đake toga dana - đake prvake! A to nama uopće nije bilo problem! Prvašiće i njihove 
roditelje  na početku su pozdravili i ohrabrili ravnateljica škole gospođa Sanja Šakoronja i predsjednik 
Gradskog vijeća gospodin Kristijan Sojč, a tijekom programa svečanosti se pridružio gradonačelnik grada 
Oroslavja gospodin Viktor Šimunić.  Uz mnoštvo viceva, recitacija, igrokaza i plesnih koreografija ohrabrili 
smo nove prijatelje, a onda ih prepustili u sigurne ruke njihovih učiteljica, Renate i Blaženke. Naše đake 
prvake posebno je obradovao Grad Oroslavje prigodnim vrećicama i slikovnicama te Krapinsko-zagorska 
županija platnenim vrećicama za papuče. 

Sretno i samo hrabro u novim pustolovinama. 

Neka vam svaki školski dan bude vedar i nasmijan! 

Suzana Sadaić 
Objavljeno 8. rujna 2022. 


